



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лере 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg), [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

**ПУБЛИЧНА ПОКАНА**

**ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ**

**Деловодна информация**

Партида на възложителя: 3201

Поделение: \_\_\_\_\_

Исходящ номер: 1726 от дата 06/11/2015

Коментар на възложителя:

Предмет на настоящата обществена поръчка, възлагана по реда на глава осма а от ЗОП е „Осигуряване на физическа денонощна невъоръжена охрана с осъществяване на пропускателен режим на територията и сградите на НПГПТО“ съгласно Техническа спецификация на Възложителя.

**РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ**

**I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:**

Възложител

Национална професионална гимназия по прецизна техника и оптика

Адрес

ул. Св.Св. Кирил и Методий 148

Град

София

Пощенски код

1302

Страна

България

Място/места за контакт

НПГПТО

Телефон

02 8056949

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Валерия Додова

E-mail

[npgpto@abv.bg](mailto:npgpto@abv.bg)

Факс

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

[lomonosov-bg.com](http://lomonosov-bg.com)

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

<http://lomonosov.nit.bg/>

**РАЗДЕЛ II**

**Обект на поръчката**

Строителство

Доставки

Услуги

**Кратко описание**

осигуряване на 24-часова физическа охрана всички дни в месеца чрез наблюдение и обезпечение на сигурността на учащите се, педагогическия и непедагогически персонал, включително движимото и недвижимо имущество, собственост на НПГПТО, както и осъществяване на пропускателен режим в сградите на гимназията.

**Общ терминологичен речник (CPV)**

Осн. код

Доп. код (когато е приложимо)

Осн. предмет

79713000

**РАЗДЕЛ III**

<p><b>Количество или обем (Когато е приложимо)</b>          24-часова физическа охрана на сградите и прилежащите територии на НППТО, както и осъществяване на пропускателен режим в сградите на гимназията.          Прогнозна стойност          (в цифри): 60000 Валута: BGN</p>	
<p><b>Място на извършване</b>          Сградите и прилежащите територии на НППТО</p>	<p>код NUTS:          BG411</p>
<p><b>Изисквания за изпълнение на поръчката</b>          Участник в настоящата процедура за обществена поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, което отговаря на изискванията на закона и на условията по настоящата документация.          Не се изисква създаването на юридическо лице за участие в процедурата, когато участник е обединение (сдружение).          Лице, което участва самостоятелно, няма право да участва като част от обединение.          Не се допуска до участие кандидат, който е осъден с влязла в сила присъда за престъпленията, посочени в чл.47, ал.1, т.1, букви „а“ до „д“ от ЗОП, освен ако не е реабилитиран.          Участникът трябва да притежава валиден лиценз за извършване на частна охранителна дейност съгласно Закона за частната охранителна дейност (ЗЧОД).          Участникът трябва да притежава необходимите сертификати, гарантиращи качеството на предлаганите услуги.          Участникът трябва да притежава действаща застраховка за професионална отговорност.          Участникът трябва да представи списък на услугите, еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата.          Участникът трябва да осигури квалифициран персонал на длъжност „ръководител на охранителна дейност“, съответно „охранител“, отговарящ на изискванията на чл.27 и чл.28 от ЗЧОД.          Участникът следва да осигури за всеки охранител, извършващ охранителна дейност на обектите, предмет на обществената поръчка, лична идентификационна карта със снимка, отличителен знак и униформено облекло, съгласно чл.29 от ЗЧОД.</p>	
<p><b>Критерий за възлагане</b>  <input type="checkbox"/> най-ниска цена <input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта</p>	
<p><b>Показатели за оценка на офертите</b>          Оценяването се извършва по критерий „Икономически най-изгодна оферта“.          Всяка оферта се оценява по следната формула:</p> <p><math>C = P1 + P2</math>, където          C – обща комплексна оценка на предложение на участника.          P1 – Предложена цена          P2 – Техническо предложение за изпълнение на поръчката          Максимален брой точки за всяка оферта – 100 т.</p>	

**I. Показател П 1 – „Предложена цена“**

Оценката се определя по формулата:

$$P1 = (C_{\text{мин}} / C_{\text{оф}}) \cdot K1$$

C мин – представлява най-ниската предложена обща цена от всички предложения

C оф – представлява общата цена на съответното ценово предложение в лв. без ДДС.

Коефициент на тежест K1=45

Максимален брой точки – 45 т.

**II. Показател П 2 – „Техническо предложение за изпълнение на поръчката“.**

Оценката се определя по формулата:

$$P2 = P2.1 + P2.2 + P2.3 + P2.4$$

Максимален брой точки – 55 т.

Подпоказател П2.1 – “План за организацията на охранителната дейност”

Максимален брой точки – 20 т.

Участник, разработил подробен План за организация на охранителната дейност, включващ следните позиции:

-график за работа на охранителите;

-ясно и точно дефинирани задачи и отговорности на отделните охранители;

-посочване на средства за комуникация при необходимост;

-оборудване с технически средства на охранителите, получава 20 т.

Участник, не разработил една от съпътстващите позиции, включени в Плана за организация на охранителната дейност, задачите и отговорностите на отделните служители не са ясно дефинирани, графикът за работа на охранителите не е пълен, получава 10 т.

Участник, не разработил повече от една от съпътстващите позиции, включени в Плана за организация на охранителната дейност, задачите и отговорностите на отделните служители не са ясно дефинирани, графикът за работа на охранителите не е пълен, получава 5 т.

Подпоказател П2.2 – “Разработени варианти за действие на охранителя при различни кризисни ситуации”

Максимален брой точки – 15 т.

Участник, разработил подробни варианти за действие на охранителите при различни кризисни ситуации /природни бедствия, аварии, пожари, сигнали за терористични актове, установени чрез видеокамерите неправомерни действия и други/, съобразени с особеностите на обектите и вида на охрана, включително и реално време за реагиране, получава 15 т.

Участник, разработил неизчерпателни варианти за действие на охранителите при различни кризисни ситуации /природни бедствия, аварии, пожари, сигнали за терористични актове, установени чрез видеокамерите неправомерни действия и други/, съобразени с особеностите на обектите и вида на охрана, без да е посочил време за реагиране или посоченото време за реагиране е нереално, получава 10 т.

Участник, разработил формално планове или представил вариант за действие на охранителите само на една от различните кризисни ситуации /природни бедствия, аварии, пожари, сигнали за терористични актове и други/, съобразени с особеностите на обектите и вида на охрана, без да е посочил време за реагиране

или посоченото време за реагиране е нереално, получава 5 т.  
 Подпоказател П2.3 – “Разработени планове за взаимодействие”  
 Максимален брой точки – 10 т.

Участник, разработил планове за взаимодействие с териториалните структури на Главна дирекция „Национална полиция“ и Главна дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“, включително и реално време за реагиране, получава 10 т.

Участник, разработил формално планове за взаимодействие с териториалните структури на Главна дирекция „Национална полиция“ и Главна дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“, без да е посочил време за реагиране или посоченото време за реагиране е нереално, представил е само един от плановете, получава 5 т.

Подпоказател П2.4 – “Система за инструктаж, контрол и помощ на охранителите”

Максимален брой точки – 10 т.

Участник, представил пълна и ясна информация как се осъществяват различните видове инструктажи, разработил система за контрол и помощ на охранителите през цялото денонощие, почивни и празнични дни и възможност за организиране на подсилени денонощни

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 18/11/2015 дд/мм/гггг

Час: 16:00

**Европейско финансиране**

Да  Не

**Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Документация за избор на изпълнител е със свободен достъп и може да бъде изтеглена от Профила на купувача на адрес:

<http://lomonosov.nit.bg/>

**РАЗДЕЛ IV**

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 18/11/2015 дд/мм/гггг